

俄中选委正式宣布

普京赢得总统选举

新华社莫斯科3月21日电 俄罗斯中央选举委员会主席帕姆菲洛娃3月21日宣布俄总统选举结果，现任总统普京以87.28%的得票率连任俄联邦总统。

二。俄新人的达万科夫得票率为3.85%，排名第三。俄自由民主党的斯卢茨基得票率为3.2%，排名第四。

强调，将竭尽所能不辜负俄罗斯人民信任，努力确保其在2月份发表国情咨文中详细阐述的大型国家项目和计划得到落实。

选民参加了投票。俄方邀请了来自129个国家和地区的1115名国际观察员监督投票。

联合国秘书长：世界水日期待“以水促和平”

新华社联合国3月20日电 3月22日世界水日到来前夕，联合国秘书长古特雷斯在联合国官网致辞说，人们在水问题上应携手合作，增强应对共同挑战的能力。

加强多边主义和社区之间的联系，增强应对气候灾害的韧性，推动在实现可持续发展目标方面取得进展，包括改善健康、减少贫困和不平等，以及促进粮食和水安全。

今年世界水日的主题是“以水促和平”。古特雷斯表示，水行动就是为和平而奋斗……让我们承诺共同努力，使水成为促进合作、和谐与稳定的力量，帮助创造人人享有和平与繁荣的世界。

联合国2030年可持续发展议程中制定的可持续发展目标之一就是“为所有人提供水和环境卫生并对其进行可持续管理”。联合国呼吁，当人们在水问题上开展合作时，就会产生积极的连锁效应，即促进和谐，创造繁荣，增强应对共同挑战的能力。

基辅遭导弹袭击

新华社基辅3月21日电 乌克兰首都基辅21日凌晨5时许传出爆炸声，持续近20分钟。乌克兰在社交媒体发文说，俄罗斯军队向基辅方向发射了数枚“匕首”高超音速导弹。

欧盟给乌克兰免税进口农产品设额度

新华社北京3月21日电 欧洲联盟理事会和欧洲议会20日达成协议，同意将2022年起为支援乌克兰而对乌克兰农产品实施的关税豁免政策再延长一年，还将为玉米、燕麦等部分农产品提供“保障措施”。

提供保障措施，如“家禽、蛋、糖”，“燕麦、玉米、谷物和蜂蜜也包括在内”，如果这些农产品的进口配额高出欧盟2022年和2023年的平均水平，将对其重新征收关税。

乌克兰危机升级后，欧盟为支援乌克兰，对乌克兰部分农产品免除关税。由于乌克兰农业生产成本低于欧盟，再加上农产品关税优惠带来的价格优势，法国、德国、意大利等国农产品利润空间被压缩。

以58.58%的得票率获胜 普拉博沃当选印尼总统

新华社雅加达3月20日电 印度尼西亚选举委员会20日公布总统选举最终计票结果，现任国防部长普拉博沃及其竞选搭档，现任总统佐科的长子、梭罗市市长吉布兰以58.58%的得票率获胜，当选下一届副总统。

前省长甘贾尔与印尼前政治、法律和安全事务统筹部长穆罕默德得票率为16.46%。分析人士认为，普拉博沃胜选反映出大量选民对延续佐科政策、发展经济、促进就业和提高民生福祉的热切期望。

统计结果显示：日本连续俩月出现贸易逆差

新华社东京3月21日电 日本财务省21日公布的初步统计结果显示，日本2月贸易逆差约为3794亿日元(1美元约合151日元)，同比下降59.2%。这是日本连续2个月出现贸易逆差。

同时，服装、计算机类产品、石油制品进口额分别同比增长27.5%、27.8%、25.7%，推动日本当月进口额同比微升0.5%，至约8.63万亿日元。

以军空袭加沙地带北部和南部 至少29人死亡

新华社加沙3月20日电 据巴勒斯坦通讯社20日报道，以色列军队当天空袭加沙地带北部和南部多个地区，造成至少29人死亡。



以军空袭后的损毁建筑。3月21日，在加沙地带南部城市拉法，一名受伤的男子经过。

以美关系“似动”而“未动”

国际观察

美国国务卿布林肯20日开始新一轮巴以冲突爆发以来的第六次中东之行，将访问沙特阿拉伯、埃及、以色列等国。

供应从来没有停止。华盛顿有多种手段让以色列听取其建议，“但它一种都没有用”。此外，围绕约旦河西岸的以色列犹太人定居点问题，美以双方也出现了“矛盾”。

不断推进，拜登政府为赢回这些“不作承诺”选民的支持，可能会继续与以色列政府某些决策保持距离。而内塔尼亚胡为政治前途考虑，不得不继续推进在加沙的军事行动，从而争取国内极右翼势力的支持，防止执政联盟解体。

国际现货黄金价格上涨 突破每盎司2200美元

美国联邦储备委员会主席杰罗姆·鲍威尔20日发表“鸽派”讲话后，国际现货黄金价格21日突破每盎司2200美元。

心，将实施降息”。美联储20日宣布将作为基准利率的联邦基金利率目标区间维持在5.25%至5.5%之间不变，预计今年内将降息三次。

加拿大政府宣布：停止批准对以新军售

加拿大政府20日正式宣布，已经停止批准向以色列出口武器装备，但既有军售协议继续执行。美国方面对媒体表示，不会效仿加拿大停止对以军援。

看似出现矛盾

自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，加沙地带死亡人数已超过3万。作为以色列最主要的军事援助国，美国政府遭受到的国内外压力越来越大。美方近期多次公开批评以色列，试图减轻舆论压力。

服务双方内政

分析人士指出，近期美国和以色列出现意见不合，主要原因是美国已进入大选期，加沙地带愈演愈烈的人道主义危机引发了美国国内阿拉伯裔选民的不满。

并非根本分歧

在英国出版的阿拉伯媒体《阿拉伯圣城报》日前刊文指出，向地中海派遣航母、否决联合国关于加沙地带停火的决议草案，向以色列提供武器，美国持续影响巴以冲突走向。

约旦联合多国向加沙空投食品

新华社安曼3月20日电 约旦通讯社20日报道，约旦武装部队当天联合多国向加沙地带北部进行6次空投食品行动。

约旦呼吁更多国家加入向加沙地带运送食品援助的行动。食品援助部队，将继续通过将援助物资从约旦马尔卡机场运往埃及阿里什机场，或者通过空投和陆路运输的方式，向加沙地带运送人道主义援助和医疗物资。

发布的数据，去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带近74万人受伤。联合国粮农组织今年2月底发布的报告显示，截至2月7日，加沙地带全部220万人口均已面临严重的粮食不安全状况，其中超过50%的人口处于粮食危机紧急状态。



3月20日清晨，放飞的热气球经过新西兰汉密尔顿湖上空。2024年怀卡托热气球节于3月19日至23日在新西兰怀卡托地区汉密尔顿举行。造型各异的热气球一起点缀天空，吸引人们前来观赏。



3月19日，在泰国沙没巴干府的沙没巴干鳄鱼农场，一名演员与鳄鱼互动表演。于2020年暂时关闭的沙没巴干鳄鱼农场计划于2024年4月1日重新向游客开放。